



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,
DESFĂȘURATE LA SEDIUL A.N.I.,
Luni, 7 august 2017

La ședința din data de **7 august 2017, orele 14:00** au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD din Senat	Vacant	-	LUNGU GABRIEL	-
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	GĂUREAN CĂLIN BOGDAN	<i>PREZENT</i>	Vacant	-
3.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER ZSUZSANNA	<i>PREZENTĂ</i>	LEVENTE NOVAK	-
4.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE TIBERIUS-FLORIN	<i>PREZENT</i>	LETEA CRINA MIHAELA	-
5.	Ministerul Justiției	Vacant	-	Vacant	-
6.	Ministerul Finanțelor Publice	SECOȘAN VALERICA	-	DUMITRU ILIE RASVAN	<i>PREZENT</i>
7.	Asociația Municipiilor din România	BOLOJAN ILIE GAVRIL	-	MOLDOVEANU REMUS ALEXANDRU	<i>PREZENT</i>
8.	Asociația Orașelor din România	MIRON VIOREL	-	GEORGESCU ION	-
9.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI EMIL	-	ȚÂRA SERGIU	<i>PREZENT</i>
10.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	LADÁNYI LÁSZLÓ- ZSOLT	-	BARCZI GYOZO ISTVAN	<i>PREZENT</i>
11.	Organizațiile societății civile	PAUL CHIOVEANU	<i>PREZENT</i>	ELENA CALISTRU	-
12.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	TEODORESCU XENIA COSETTE	<i>PREZENTĂ</i>	GAVRILĂ GEORGETA	-

Ședința a fost condusă de dl Tiberius-Florin TĂNASE, Președintele Consiliului Național de Integritate.

Președintele Consiliului Național de Integritate a supus spre aprobare procesul-verbal al ședinței CNI din data de **17 iulie 2017, orele 14:00**.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.

Președintele Consiliului a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate punctele înscrise pe ordinea de zi. Astfel, a fost supusă la vot ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

- 1. Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;**
- 2. Diverse.**

ORDINEA DE ZI A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.

Punctul 1

Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate

La începutul dezbaterii acestui punct de pe ordinea de zi, Președintele C.N.I. a informat membrii Consiliului despre faptul că, din cauza unor modificări legislative de dată recentă, calendarul de concurs trebuie decalat cu două săptămâni.

Astfel, Președintele Consiliului a propus, spre aprobare, membrilor C.N.I. noul calendar de desfășurare al concursului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate.

În urma acestei propuneri, Consiliul a hotărât susținerea probei scrise a concursului la data de **25 octombrie 2017** și a interviului la data de **1 noiembrie 2017** și a aprobat, totodată, *calendarul de desfășurare al concursului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al A.N.I.*

În continuare, Președintele Consiliului a adus la cunoștința membrilor C.N.I. *Tematica și Bibliografia* concursului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate, aprobată de Comisia pentru elaborarea bibliografiei, a tematicii de concurs, a subiectelor și pentru corectarea lucrărilor.

Președintele Consiliului a propus spre aprobare membrilor C.N.I., *Tematica și Bibliografia de concurs.*



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI DE VICEPREȘEDINTE AL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE AU FOST APROBATE ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.

Punctul 2

Diverse

Raportul de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru perioada aprilie - iunie 2017

La începutul dezbaterii acestui punct de pe ordinea de zi, președintele A.N.I., domnul Bogdan STAN, a fost invitat în cadrul ședinței C.N.I.

Astfel, Președintele A.N.I. a informat Consiliul asupra faptului că cea mai importantă realizare a Agenției în această perioadă a fost operaționalizarea sistemului Prevent de la sfârșitul lunii iunie.

De asemenea, în perioada raportată, A.N.I. a organizat în premieră sesiuni de instruire cu privire la procesul de completare a declarațiilor de avere și interese pentru un număr de aproximativ 300 persoane interesate.

În aceeași perioadă, Agenția a încheiat protocoale de colaborare cu Institutul Național al Magistraturii și cu Academia de Poliție, colaborare care vizează organizarea unor cursuri de formare a viitorilor magistrați și polițiști, întrucât Agenția a emis cele mai multe puncte de vedere către aceste categorii de petenți.

În încheiere, Președintele A.N.I. a mai amintit că activitatea de evaluare a Agenției a fost afectată și de modificările legislative care au avut loc pe parcursul anului curent și al anului trecut.

Stadiul operaționalizării sistemului PREVENT

Președintele A.N.I., domnul Bogdan STAN, a informat membrii C.N.I. asupra faptului că sistemul Prevent a fost lansat la data de **20 iunie 2017**, iar după prima săptămână de funcționare a început să primească informații din Sistemul Electronic de Achiziții Publice (S.E.A.P.), monitorizând încă din prima lună de funcționare un număr semnificativ de proceduri de achiziție publică.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

De asemenea, Președintele A.N.I. a precizat faptul că Agenția comunică constant cu Registrul Comerțului și cu Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date din cadrul Ministerului Afacerilor Interne în vederea îndreptării erorilor detectate de sistemul Prevent, Agenția primind sprijinul necesar în acest sens.

În continuare, Președintele Agenției a amintit faptul că sistemul Prevent este gestionat de către un serviciu format din șase angajați, precum și faptul că A.N.I. va face public primul raport de activitate al sistemului Prevent la sfârșitul primului trimestru de funcționare.

Totodată, Președintele A.N.I. a precizat faptul că, în cadrul discuțiilor purtate cu reprezentanții Comisiei Europene, a reieșit faptul că nu se va putea discuta despre ridicarea MCV până la implementarea tuturor recomandărilor și că interesul principal al Comisiei Europene îl reprezintă operaționalizarea sistemului Prevent și modul în care acesta funcționează și rezolvă necesitățile, iar sistemul Prevent poate fi îmbunătățit și chiar integrat în sistemele dezvoltate de către Comisia Europeană.

Președintele A.N.I. a informat, de asemenea, membrii Consiliului asupra faptului că modificările legislative recente nu au vizat conflictul de interese administrativ.

Domnul Remus Alexandru MOLDOVEANU, membru al Consiliului, a amintit faptul că, în prezent, se află în dezbateri publică finală proiectul de modificare a Codului Administrativ și, în acest context, a solicitat stadiul punctului de vedere emis de A.N.I., în vederea elaborării unui punct de vedere al C.N.I. și prezentării acestuia în cadrul dezbaterii publice amintite.

Comisia de evaluare din cadrul C.N.I.

În finalul ședinței, domnul Paul CHIOVEANU, Președintele Comisiei de evaluare din cadrul C.N.I., a adus la cunoștința Consiliului concluziile activității de evaluare desfășurate în **lucrarea nr. 27/CE/05.12.2016**, referitoare la evaluarea unui caz de incompatibilitate.

Totodată, Președintele Comisiei de evaluare a precizat faptul că, în urma finalizării activității de evaluare desfășurate în conformitate cu prevederile legale, lucrarea nr. 27/CE/05.12.2016 a fost **clasată**, deoarece membrii Comisiei au apreciat faptul că persoana evaluată nu s-a aflat în stare de incompatibilitate.

În acest context, domnul Tiberius-Florin TĂNASE, Președintele Consiliului, a amintit membrilor C.N.I. faptul că mandatul Comisiei de evaluare a expirat la data de 27 iulie 2017, și a propus, totodată, ca alegerea



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

unei noi componente a comisiei să aibă loc la momentul înregistrării unei lucrări pe rolul acestei comisii. Membrii C.N.I. au fost de acord cu această propunere.

De asemenea, domnul Călin Bogdan GĂUREAN, membru al Consiliului, a propus actualizarea procedurilor operaționale care privesc activitatea Comisiei de evaluare din cadrul C.N.I., iar membrii Consiliului au fost de acord ca acest lucru să se desfășoare în perioada următoare.

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc în data de **28 septembrie 2017, ora 14:00, cu următoarea ordine de zi:**

- 1. Proceduri privind concursul pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate;**
- 2. Diverse.**

Tiberius-Florin TĂNASE,
Președinte,
Consiliul Național de Integritate